

Diretoria de Compras e Licitação

## **Pregão Eletrônico nº 035/2022/CMG**

### **Esclarecimento nº 003/2023 - CEL/CMG-GO**

---

Prezadas Senhoras e Prezados Senhores,

Em referência ao processo supracitado, comunicamos que empresas interessadas em participar do presente certame fizeram os seguintes questionamentos:

**Pergunta 1:** I – O serviço está sendo executado ou já foi em algum momento?

Se a resposta for positiva: a) qual empresa é ou foi responsável? b) Quantos profissionais atuam atualmente no serviço?

**Resposta 1:** Não, trata-se de um serviço novo.

**Pergunta 2:** II - Será necessário fornecimentos de peças e/ou materiais ou softwares?

**Resposta 2:** Somente o fornecimento do software responsável pelo backup.

**Pergunta 3:** III - O serviço poderá ser executado remotamente?

**Resposta 3:** Sim, pode ser executado remotamente.

**Pergunta 4:** IV – A apresentação de Profissionais Certificados integrantes

no quadro de funcionários da Licitante, deve ser realizada apenas no ato da assinatura do contrato, sendo aceitos profissionais certificados cuja contratação se dê por prestação de serviço, sem vínculo trabalhista com a Licitante.

**Resposta 4:** O item 19.17 do edital diz que "À licitante vencedora é vedado transferir ou subcontratar o objeto adjudicado decorrente deste edital, ficando obrigada, perante a CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA pelo exato cumprimento das obrigações decorrentes desta licitação". Sendo assim a empresa licitante deve se responsabilizar totalmente pelo serviço prestado.

**Pergunta 5:** V – Qual o valor estimado?

**Resposta 5:** R\$ 128.885,64 é a média no mapa de preços.

**Pergunta 6:** VI – Para serviços de manutenção de equipamentos, necessário disponibilizar a lista contendo as marcas e os modelos dos respectivos equipamentos.

**Resposta 6:** Não é necessário equipamento físico no Data Center da Câmara Municipal de Goiânia.

**Pergunta 7:** VII – Qual o número de chamados estimados para o mês ou ano?

**Resposta 7:** 10 (Dez) chamados por ano após a implantação do sistema de backup.

**Pergunta 8:** VIII – Necessário o histórico de demanda do processo.

**Resposta 8:** O histórico pode ser consultado através do Consulta de Processos Eletrônicos acessando o link [https://suap.camaragyn.go.gov.br/processo\\_eletronico/consulta\\_publica/](https://suap.camaragyn.go.gov.br/processo_eletronico/consulta_publica/) Selecionar a opção Processo Administrativo e depois digitar o número do processo 00000.003684.2022-15. Ter-se-á todas informações do processo.

Obs: Resposta elaborada pelo setor técnico.

Atenciosamente,

COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA,  
em 17 de janeiro de 2023.

Vitor Almeida Pereira

## Pregoeiro

Documento assinado eletronicamente por:

- **VITOR ALMEIDA PEREIRA, SV - DR LIC**, em 17/01/2023 11:31:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/01/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.camaragyn.go.gov.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:



**Código Verificador:** 39600

**Código de Autenticação:** ddfb86553c